



С 1 сентября по ноябрь Светлоярский краеведческий музей посетило более 750 человек. В основном это учащиеся Светлоярских школ, учащиеся дома детского творчества и музыкальной школы Светлого Яра, учащиеся средних образовательных школ сел Райгорода и Цацы.

Особенно популярностью у юных жителей района пользовались выставки «История развития образовательных учреждений Светлого Яра» и «Этнография Светлоярского района». Какие ощущения вызвали выставки можно судить по выдержкам из книги отзывов:

« Спасибо Вам за Ваш труд. Побывала в детстве»
директор ДДТ Зашиловская Ю.Г. ;

«Мы узнали о народах населяющих Светлоярский район. А так же мы увидели своих дедушек и бабушек в детстве, узнали историю нашего села».
СОШ № 2 класс 9 «Б».;

« Нам понравилось писать чернилами, слушать про национальные костюмы»
СОШ № 1, 8 класс;

«Музей просто супер, класс, отпад. Желаю процветания ему!»
СОШ с. Рагород, 5 класс;

« Попали в такой новый неизведанный мир, который нам всегда казался известным. Ощутили временной скачек и массу ощущений.

Жители Светлого Яра Петрова Яна и Лихачев Денис



